Koncnekr ypoka
yauTtens HadanbHbIX kKitaccoB MBOY COII N106 r.CacoBo
Ypyokosoii M.B.

[IpenMer: MaTeMaTHKa.

Kiacc: 1.

YMK «I1Tkosia Poccumy».

Tewma: I[IpubaBieHue U BBIYUTAHUE YKCIIa 3 TI0 YaCTSIM.
Tun ypoka: ypoK OTKPBITHSI HOBOTO 3HAHUS.

Hesu yyuress:

- CO3/1aTh YCJIOBHS Isg (POPMUPOBAHUS y YYaIIMXCS OOIIETO MPEICTABICHUS
3aKOHOMEPHOCTH CJIOKEHHSI M BBIUMTAHUS YHUCIA TPHU, NPAKTUYECKOTO YMEHHUS
M0JIb30BATHCS AJITOPUTMOM MPUCUYUTHIBAHUSA U OTCUMTHIBAHUS YKCIIa 3;
eau yyeHuka:

- IO3HAKOMMTHCS C 3aKOHOMEPHOCTBIO CJIOKEHUS U BBIUUTAHUS YHCa TPH,

- YYUTBCS CTaBUTh yueOHBIE 3aJlaud; CaMOCTOSTEIbHO (hOPMYJIHUPOBATH BBIBOIBI;
HaXOJUTh CIIOCOO MPUCUNUTHIBAHUSA U OTCUMTHIBAHUS Ynciia 3.

3apaum:

1. IIpeamMeTHBIE: OPTAaHU30BATh JACSITEILHOCTD YUAIIUXCS 1O BBISBICHUIO U
YCBOGHHUIO CIIOCO0a MPUCUYUTHIBAHUS U OTCUUTHIBAHUS YHCa 3.

2. MeranpeaMeTHBbIE:

Pezynamuenvie: aiekBaTHO UCIOIb30BATH PEYD IS INIAHUPOBAHUS U PETYJISAIIUN
CBOEH AeSITEIbHOCTH.

llo3nasamenvHvie: yCTaHABIMBATH AHATIOTWH, TPUYUHHO-CIICACTBEHHBIE CBS3H.
Kommynuxkamuenwoie: onpeaesnsits OOIIyO 11eb U IyTH €€ IOCTHKECHUS; OCYIICCTRIISITh
CaMOOIICHUBAHUE U KOHTPOJIb.

Jluunocmuowle : GOpMUPOBATH MTOJOKUTEIIBHOE OTHOIIICHUE K YIEOHOM
JEeSITETbHOCTH, K U3YYEHHUIO MAaTEMATHKH.

IIpeamnosiaraeMblid pe3yJibTaT: yyalyecs HaydyaTcs MoJIb30BaThCA MpUEeMaMu
NpuOaBJICHUs M BEIYMTAHUS YKcia 3; TUIaHUPOBAaTh, KOHTPOJIMPOBAThH U OIICHUBATH
y4eOHbBIC ICUCTBUS B COOTBETCTBUHM C IIOCTABJICHHOM 3a/1aueli U YCIOBUSIMH €€
BBITIOJTHEHHS; OLICHUBATh ce0sl, paHUIIBI CBOETO 3HAHMS- He3HAHUS, paboTaTh B
nape.

Xon ypoka

l. Camoonpeodenenue k yueonoit oeamenvnocmu.
[Ipo3BeHen 3BOHOK, HAUMHAETCS YPOK.

Pyku?

Ha mecre.

Horu?



Ha mecre.
JloxTn?

VY kpas.
CrmuHa?
[Ipsmas.

-MpIcneHHO MOXenaTe Ipyr ApyTy Mupa, noopa. [loxkenaiite ycrexa apyr npyry
B IIPOBEJICHUH TOTO ypoKa. A kakoil y Hac ypok (Cuaiin 1)

-IIpounraiite yerBepocTrime (caauny 2)

MaremMartrka Hy>KHa.
MaremaTuka BakHa.
[Toromy 4uTo miia yma
Kak ruMHacTika oHa.

Yuumens . Kak noHMMaeTe CMBICI 3TOTO YETBEPOCTUIINSA?
- O yeM MBI TOJ>KHBI TIOMHUTH Ha HaiieM ypoke? (Ha ypoke Mbl JOTKHBI
OTKpBIBATh JIJIs1 c€0s1 YTO-TO HOBOE.)

A 3a4eM BaM 3TO HYKHO?

— A 9TOOBI 3aMETUTH YTO-TO HOBOE, KAKHE YMEHUS BBl JOJKHBI Pa3BUBATh B ceOe?
(YMeHue ciymiath, Ha0JI01aTh)

— Kaxum BbI X0THTE, 4TOOBI IOMyunsics Hail ypok? (MHTepecHbIM,
MO3HABATEIIbHBIM )

- D710 OyHeT 3aBUCETh OT TOTO, KaK MbI Oy/ieM paboTaTh U MOMOTATh APYT APYTY.

- Utak, yemy Oynet mocBsmién Hai ypok? (M3ydeHnto HOBOTO)

. Akmyanuzayusa onopuvix 3nanuii.
[lepen xakIbIM M3 BaC MAPLIPYTHBIN JINCT YPOKA.

Hac xnét marematnyeckas pasMuaka. HykHO BHOCUTb OTBETHI B TaOJIUILy PSAAOM
c uudpoi 1.

-CKOJIBKO YTJIOB y TpeyronbHuka? (3)

- Ckouibko Jan y aByx cobak? (8)

- B onHoM Beape 3 poiOkH, a B 1ByX? (6)
-Haittu cymmy unicen S u 2. (7)

-Ha ckombko 10 6ombriie 772 (3)

-Oraumure ot 4 u 1. (3)

-Kaxkoe umncio cremyer 3a yrciom 2 (3)
-Hanumure gucino, koropoe Menbine 5 Ha 2 (3)



[TpoBeprTe Mo 3Tasiony (caaig 3). Onenure cBoto padoty Ha Cerodopax. Kto
caenan paboty 6e3 omuook?

-Kto nomyctun 1 ommoOky?
-KTo nomyctun 2 u 6onee ommbok?

Ko kenaer nmpoaHanm3upoBaTh CBOIO paboTy?

1. Onpeoenenue memut u yenu ypoka.
Kakoe 4ncio B Balmx OTBETax BCTPETUIIOCH Yallle BCEro?
Hcnonp3ys 4nciio 3 cOCTaBbTE BBIPAKEHHUS.

(cmaiin 4,5):
7+3 6-3 4+3 5+3 9-3 10-3
- Ha xakue rpynmsl MOXHO pa30UTh 3TH BIpaeHHs? (cjaaii 6)

- [To kakOMy NPUHLMIY BbI 3TO CAECHAIH?

-ITonpoOyiiTe chopmynupoBats Temy Hamiero ypoka? (IIpubasrnenue u
BbIUUTAaHKE uncia 3) (caaig 7)

-Kakyto nenb nocraBum nepes coboii? (HayuuTtbes pemiath HOBbIE
npuMepbl) (caaiin 7)

IV. Omkpoimue oemoemu Ho8020 3HaHUA.
VYuutens: KTo MoXkeT cpa3y pemiuTh 3T BblpakeHus1? OObSICHUTH, KaK peranu?

[TocmoTtpute uTO nostydaercs. He Bce pebsita Halero kjiacca MOryT CIIPaBUTHCS C
ATUM 3aJjaHUEM. A KTO CHPABUJICS, HE MOXKET OOBSICHUTh, KaK BBHITOTHUI
BBIYHCIICHUS.

Kak xe HaMm Bcem CIIPpaBUTHCA C BOSHUKIINM SaTPYI[HeHI/IeM?

Yyawuecs: Hano nogymatrb W HalTH oOUME crmoco0® pelieHus NpuOaBlIeHUS U
BBIYMTAHUS YnCIIa 3.

Yyumens. BbI JOJKHBI ObITh OYEHb BHUMATEJIbHBI, BE€b HA YPOKE MbI JJOJKHBI
TOOBITH HOBBIE 3HAHUSI.

Yuumenw: JIns vccnenoBanus npeajiarao nopadoTaTh B Mmapax.

Kaxkue npaBuia paGoTsl B mapax 3HaeTe?

JloroBoputech, KTO W3 Bac OyAeT IMOKa3biBaTh CTPEIKOW MO PAAYy YUCET H
3aIOJIHATH BBIPAXKEHHUSL.

Bo3bmuTe KapTOuky, rje npudaBisieTcst 4ucio 3.

1 cioco0.



PaccmoTtpuTe nepBblif crioco0, a 3aTeM MOKaKUTE €ro Ha YMCIOBOM ps/Ie.
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

5+3=

AN

5+1 + 1+1

2 crocob
PaccMmoTpuTe BTOpOil cioco0, a 3aTeéM NOKaXKUTE €ro Ha YUCIOBOM PSIE.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

5+3=

\\
5+2 + 1
3 croco0

[TocmoTpuTE BHUMATENBHO, O0BsICHEHUE 3 cr1oco0a.
[Tokaxxem ero Ha psiy 4ucel.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

5+3=

N —

5+ 1 + 2
CKOJIBKO CYIIECTBYET crioco0oB npubasienus uncia 3?7 (Tpu) (cnaiix 8)

Dusmunymka

Tpotika, mpotika npunemena,
CkaKkymvl 6 mou mpotuike oenvl,
A 6 canax cuoum yapuya
benoxoca, benonuya,

Kax maxuyna pyxagom —

Bce nokpuina cepeopom. (3umuue mecayol)



-A B KaKue Urpsbl JIOOUTE UrpaTh B 3uMHUE Mecsibl. [Ipeqnaraio Bam BMecTe C
BECEJIBIM CHETOBUKOM OTHAOXHYTb.

Yuumens:
Bo3pMuTe KapTOUKy, rJile OTHUMAETCS YUCIIO 3.
[Tpomomkaem paboTy B mapax, IOMEHIHUTECH POJISIMHU.

1 crmocoO.
PaccMmoTpuTe nepBblii CIIoco0, a 3aTeM MOKaKUTE €ro Ha YHCIIOBOM PsiJIC.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2 cnoco0
PaccMmoTpuTe BTOpO#t coco0, a 3aTeM MOKaKUTE €r0 Ha YUCIIOBOM PSIE.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

3 croco6
[TocmoTpuTe BHHMMaTelbHO, OOBsiCHeHHE 3 crnocoba. IlokaxuTte ero Ha psny
quCell.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

- CKOJIBKO CYIIECTBYET CITOCOO0B BhIUMTaHUs uncia 3? (Tpu) (caaiia 8)

- Kakoii u3 Hux npasuibHbii? (Bce)

- MoXHO 1M0ab30BaThCA JHOOBIM CIOCOOOM, KOMY KaKUM yJIOOHO Y TOHSTHO.
Yuumenwv: llonoxute o6e kapTouku Ha cTojl. CpaBHHUTE WX U CHEJIAUTE BHIBOJI,

KyJla HY’KHO JIBUTAThCS MO PSAY YUCelN, Koraa npubasisieM 3? Beiunraem 3?
KTo xemnaer nmpoananm3upoBaTh CBOIO padboTy?



Kak y HacTosmmx uccienoBareneil y Hac TOJDKEH ObITh IJ1aH, KOTOPOTO BbI OyieTe
NPUICPKUBATHCS, YTOOBI IPUOABUTH WITH OTHATH YKCIIO 3 (cjaia 9)

1. Bcrmomum cocTaB ymncna 3.
2. Pemas BeIpakeHUE, 3aMEHH YHCJIO 3 Ha YaCTH.
3. BriOepu m1st ceOst y100HBIHM criocoO.

V. Ilepeuunoe 3akpenienue. Bknouenue 6 cucmemy 3nanuii.
Paboma no nekmponnomy npunoxicenuto (4enouKoii y 00cKu)
V1. Camocmoamenvnas paboma c camonpoeepkoii

Ceityac Bam MNPpUACTCA CaMOCTOATCIIBHO PCIIUTDL BBIPAXKCHUA, I'IC HpI/I6aBJ'ISICTC}I )41
BBIYUTACTCS YMCIIO 3.

3+3= 4+3= 5+3= 6+3=

10-3= 9-3= 8-3= 7-3=

[TpoBeprTe (caaiin 10). Onenute cBoro pabory Ha CBerodopax. Kro cueman
paboTty 6e3 ommnbok?

-KTo nonyctun 1 ommoky?
-Kto nonyctun 2 u 6osee ommbdok?

KTo xenaer nmpoananm3upoBaTh CBOIO padboTy?

VII. Hmoz ypoka (pegpnexcuenan oeamenvHoCcms yuauguxcs).
Yuumens:

-BcnomuunTe Temy Hairero ypoka (caaiix 11).

- Kakyro nens MbI cTaBuim nepen co6oii?

- JIOCTUTTIM T MBI IOCTABJICHHOM 11€JIH?

Yuumens:

-ITonpoOyiiTe OIlEeHNUTh Pe3yabTaT BCEH CBOEH pabOThI HA YPOKE, MOJCUUTAB
«CBETO(POPUUKIY.

(comaiin 12)



MapiupyTHBIN JUCT
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Kaprouka +3

1 crioco6.
PaccmoTtpuTe mepBblif crioco0, a 3aTeM MOKaKUTE €ro Ha YUCIOBOM ps/Ie.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

5+3=

AN

5+1 + 1+1

2 crocob
PaccmoTtpuTe BTOpOii cioco0, a 3aTeM MOKaXKUTE €ro Ha YUCIOBOM ps/Ie.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

5+3=

\\A
5+2 + 1
3 cnoco0

[TocmoTpuTe BHUMATENBHO, O0BsICHEHUE 3 criocoba.
[TokaxkuTe ero Ha psiIy YKCEll.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

5+3=

5+\1B




Kaprouka -3

1 crioco6.
PaccmoTpuTe nepBblii crioco0, a 3aTeM MOKaXUTE €ro Ha YHCIOBOM psJIE.

NS

5- 1 - 1-1

2 crocob
PaccMmoTpuTe BTOpOii cioco0, a 3aTeM MOKaXKUTE €ro Ha YUCIOBOM ps/JIE.

3 cniocob
[TocmoTpuTE BHUMATENBHO, 00BsICHEHUE 3 criocoba.
[Tokaxxute ero Ha psLy 4UCEN
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